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                                      СЕПТЕМБАР 

 
 

 

       Свечани дочек ђака првака 1. 9. 2023. године 

    Основна школа Георги Димитров свечано је дочекала нову генерацију првака . 

У школском дворишту окупили су се прваци заједно са својим родитељима, 

старији ученици и наставници. Добродошлицу им је пожелела  директорка 

Снежана Апостолов, наставник бугарског језика Дејан Миленов и председник 

општине Владимир Захаријев.  

   Директорка је изјавила: ,,Ово је посебан дан за нашу школу и поносни смо на 

све прваке који су данас постали део наше заједнице.'' Програм је започет 

пригодном приредбом коју су извели ученици школе, а потом су учитељи Нада 

Михаилов и Драган Петков уз песму повели своје прваке у школске клупе.   



Узбуђење и радост осетили су се у сваком кутку школе. Прваци су добили 

књиге, школске торбе и прибор, а затим радосно напустили школу, са осмехом 

на лицу и радошћу у срцу због нових авантура које их чекају.   

 

 
 

 

 

 

 
 

 

 

 
 

 

 

 

 
 

 

 

 

 
 

 

 

 

 
 

 

 



 
 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



           Европски фестивал цртаног и анимираног филма ANIMATOR FEST 

 

      Ученици наше школе су били од 6. до 10. септембра 2023. године део 

Европског фестивала цртаног и анимираног филма деце и младих који се 

одржао у Јагодини. Фестивал промовише уметност анимације европских 

земаља и служи као место окупљања младих људи вољних да размењују 

и граде нове креативне идеје.   

 

 
 

 

 

 
 

 

 

 

 
 

 

 

 

 
 

 

 

 

 
 

 

 

 

 
 

 
         

  Дан општине Босилеград 

    Дана 21. 09. 2023. године  наставнице верске наставе Силвија Анастасов и 

Тина Тасев са ученицима посетили су цркву Пресвете Богородице, 

присуствовали светој литургији коју је предводио Епископ врањски Пахомије, 

певали духовне песме посвећене Богородици, а такође су имали и низ других 

активности.  Ученици фолклористи  у сарадњи са Домом културе  учествовали 

су у приредби посвећеној  овом празнику. 



 

 
 

   



 
 

         Једнодневни излет до Ниша 

   Ученици који су прошле школске године освојили једно од прва три места на 

окружним и републичким такмичењима награђени су једнодневним излетом до 

Ниша 24. септембра 2023. године. Програм излета укључио је посету културно-

историјским знаменитостима, као и слободно време за дружење и забаву.  Излет 

је планиран као знак признања за труд ученика и постигнуте резултате, као и 

прилика да се ученици опусте, забаве и створе нове успомене. 

 

 

 
 



 
 

 

 



     

 

        Европски дан  језика  

    Европски дан језика традиционално је обележен 26. септембра како у 

матичној школи, тако и у издвојеним одељењима. Овај дан посвећен је 

богатству језичке разноликости на нашем континенту, а има за циљ да 

подстакне учење језика и укаже на важност међукултурног дијалога.  Током 

дана, ученици су имали прилику да учествују у различитим активностима које 

су им омогућиле да се боље упознају са европским језицима и културама. 

Посебан нагласак је стављен на значај учења страних језика, не само због 

личног и професионалног развоја, већ и због изградње мостова између 

различитих култура. Од ученичких радова израђени су  панои.  

 

 
 



 
 

 

 

 

   



 

                           ОКТОБАР 

 
      Дечија недеља   

 

 

 
 

Ова посебна недеља обележена је од 2. до 8. октобра 2023. године под слоган 

ом Велико срце деце Србије. Посвећена је промоцији права деце, њиховог 

здравља, образовања, као и развијању свести о важности солидарности и 

заједништва међу најмлађима.  

 Током Дечије недеље организоване су разне активности које су истакле 

вредности које деца треба да негују- љубав, емпатију, пријатељство и 

поштовање. Ученици су учествовали у креативним радионицама, спортским 

догађајима, маскенбалу и представама који су показали колико је важно 

имати ,,велико срце'' и помагати другима. 

     Чланови Ученичког парламента су помагали приликом организације и 

реализације уређења хола.     

    Кроз низ активности ученици су имали прилику да покажу своје велико срце 

и инспиришу све нас да будемо бољи људи. 



 

 
 



 

 
 

   

     

 

       Отворена врата, пријем код председника општине 

 Ученици ОШ Георги Димитров  4. октобра  примљени су од стране 

председника општине и имали су прилику да разговарају и изнесу своје 

предлоге и жеље. 

      



    

 
       

      Последњег дана Дечије недеље одржан је и традиционални маскенбал. 

 

 
    

       

 

 

 

 



          Октобар - месец књиге  

     Октобар се широм света обележава као месец књиге те су и у нашој школи 

изложене књиге и направљени панои са цитатима светских књижевника. То је 

била савршена прилика да подсетимо ученике на важност читања и 

књижевности у свакодневном животу. Књиге инспиришу, образују и помажу да 

истражимо светове изван наших свакодневних искустава. Оне су мост између 

садашњости и будућности, омогућују путовање кроз време и простор.  

    Ученици су показали велико интересовање за изложене књиге и жељу да још 

више читају, открију нове ауторе, поново прочитају старе фаворите и поделе 

омиљене књиге са пријатељима и породицом. Одржан је час у градској 

библиотеци за ученике првог разреда и уручене су им чланске карте.  

 

 

 

 



 
 

 

  У времену  дигиталне технологије, читање књига задржава свој значај као алат 

за лични раст и интелктуални развој. Обележили смо октобар  са књигом у руци, 

подстичући љубав према читању и преносећи ту страст на следеће генерације. 

 

      

 

 

   

 

 

 

 

 



 - У оквиру једносменског рада одржане су радионице поводом Светског дана 

здраве хране. 

 

 
 

 
 

 

  



,,Јесењи кутак'' 

Издвојено одељење Доња Лисина на часу ликовне културе. 

 

 
 

Тематски дан: ,,Јесен- учење кроз игру'' 

 

 



 
 

 

     Дана 24. октобра 2023. године, позната позоришна и телевизијска глумица 

Нада Блам извела је дечју представу ,,Бака Нака'' за ученике од 1. до 5. разреда у 

Центру културе Босилеград. Кроз шалу и смех, кроз игру, али на веома јасан 

начин, Бака Нака је објаснила деци суштину другарства и пријатељства као 

нешто што остаје за цели живот. 

 

 
 



 
 

 

    Током октобра месеца, у оквиру програма обогаћеног једносменског рада у 

нашој школи обрађена је и тема ,,Свет новца за основца'' тако да су ученици 

стекли основна знања о финансијама и економији на занимљив и прилагођен 

начин, уз акценат на практичну примену стечених знања у свакодневном 

животу. Циљ је да се код ученика развије свест о важности штедње и 

одговорног управљања новцем, као и подстицање критичког мишљења у вези са 

потрошачким понашаањем. 

 

 
 

 

 



                                         НОВЕМБАР 
 

 
 

  -  Наставница бугарског језика Снежана Александров одржала је угледни час  

1. новембра на тему  ,,Ден на народните будители”. По традицији, празник су 

обележили и други наставници бугарског језика са својим ученицима  израдом 

паноа. Упознали су их са  животним стваралаштвом књижевника, просветитеља 

и бораца за национално ослобођење који су кроз векове очували духовне 

вредности нације и њен морал, језик и културу и завештали је будућим 

генерацијама. 

 

 
 



 
                     

 
 

  

       

 

      



       Дан рођења Вука Стефановића Караџића 

   У Основној школи ,,Георги Димитров'' 6. новемра обележен је Дан рођења 

Вука Караџића, једног од најзначајнијих  реформатора српског језика и културе. 

Са ученицима  6. и 8. разреда наставнице српског језика Анка Арсов и Силвана 

Стојанчов  одржале су огледни час посвећен овом великану. Ученици су 

припремили реферат о животу и делу Вука Срефановића Караџића, као и 

драмски текст ,,Вука Караџић по други пут међу Србима''. 

 Циљ овог огледног часа је био да се ученицима приближи живот и дело овог 

српског писца, проучаваоца и реформатора српског језика и писма, као и 

сакупљача народних умотворина и да се они мотивишу да свакодневно чувају и 

бране свој језик и писмо, баш онако како је то Вук чинио. 

 

 
  



 
 

 



 
 

 

 

     

 

 



      Светски дан борбе против шећерне болести- 14. новембар 

    Наставница биологије Данијела Спасов и  педијатар Дома здравља др Маја 

Василов одржале су ученицима од 5. до 8. разреда предавање о дијабетесу. Циљ 

овог предавања је да се подигне свест о овој хроничној болести која погађа 

милионе људи широм света, такође да се скрене пажња на важност ране 

дијагнозе, правилног лечења и управљања дијабетесом, као и на значај здравог 

начина живота у превенцији ове болести.  

 

 
 

 
 



 
 

 

 

         Међународни дан толеранције - 16. новембар  

  

    У нашој школи обележен је Међународни дан толеранције како би се 

промовисале вредности као што су поштовање, прихватање и разумевање 

различитости међу људима. Циљ је да се подстакне свест о важности изградње 

друштва у коме се различитости славе, а дискриминација, нетрпељивост и 

предрасуде немају места. Наставници су паноима, презентацијама и 

предавањима позвали све ученике да  не само на овај дан, већ стално 

промовишу толеранцију у својим заједницама и школама, да својим примером 

покажу да различитости нису препрека, већ богатсво које нас све оплемењује.  

 

 



 

 
 

 

 
  

 

 

 

 

 

 

 

 



Транзиција – посета ПУ ,,Дечја Радост'' VIII- 3 одељењу 

  Тема ,, Портрет'' 

 

 
 

 

 

 
 

 

 

 



Међународни дан хуманости – 23. новембар 

 

    Учитељице Милена Андонова, Емилија Миланова, Валентина Николова 

Миткова и Оливера Јојић обележиле су Међународни хуманитарни дан. 

Учитељице и ученици заједно су радили на промоцији доброчинства и истакли 

важност пружања подршке свима којима је она потребна, без обзира на време и 

место.  Ученици су упознати са основним принципима хуманитарног права и 

важности хуманости у свакодневном животу. Кроз ове активности наша школа 

је још једном  потврдила своју посвећеност неговању вредности као што су 

хуманост, емпатија и одговорност према заједници. 

 

 
 

 



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

      Дана 28. новембра 2023. године учитељице Норка Стојнев и Цеца Андонов у 

селу Рајчичовци одржале су тематски дан ,, Имам право да живим срећно и 

здраво.'' Активности су обухватиле креативне радионице где су ученици имали 

прилику да изразе своја мишљења о томе шта за њих значи срећно и здраво 

одрастање. Такође су одржане и игре на отвореном чиме је истакнута важност 

физичке активности на само за здравље, већ и  за опште задовољство сваког 

детета.  

 



 
 

 
 

 

 

 

 

 



ДЕЦЕМБАР 
 

    Дан борбе против сиде  1. децембра 

     - Сваке године наша школа обележава 1. децембра Светски дан борбе против 

сиде у знак сећања на милионе људи широм света који су преминули од ове 

тешке болести, али и у знак подршке онима који се са њом боре.  Наставнице 

биологије Данијела Спасов и Сања Стаменков у сарадњи са Црвеним крстом 

одржали су предавање ученицима 8. разреда о сиди и болестима зависности 

(пушење, алкохолизам и дрога). На овај начин се настоји да наши ученици 

стекну знања о начину преношења, важности одговорног понашања и заштите, 

као и да развију емпатију према оболелима. 

 

 
 

 
 

 



     Дана 26. децембра 2023. године представници МУП-а ПС Босилеград Дејан 

Георгијев и Милена Николов одржали су предавање за ученике 5. и 6. разреда 

на тему ,,Превенција и заштита деце од злоупотребе опојних дрога и алкохола''.  

      

 
 

 

 
 

 

 

 

  



   Општина Босилеград, Центар за културу и ОШ ,,Георги Димитров'' 

организовали су 26. децембра представу за најмлађе ученике. Дечије 

позориште ,,Југа '' из Ниша извело је представу у којој су малишани уживали, а 

потом с радошћу су примили поклоне од Деда Мраза. 

 

 
 

 
 

 

 

 

 

 

 



Угледни час на тему ,,Вулканизам – вулкани'' одржан је са ученицима V- 2 

одељења. Реализатори часа били су Милена Миленов и Митко Миланов, 

наставници географије и Ивица Арсов, наставник историје. 

 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 



 Поводом новогодишњих и божићних празника, ученици ОШ ,,Георги 

Димитров'' са својим наставницима припремили су богат и разноврстан програм. 

Приредба је изведена у Центру културе Босилеград.  Ученици су пред 

присутном публиком истакли свој таленат, умеће певања, свирања, играња, 

глуме и рецитовања.  Поред забавног карактера, приредба је имала за циљ да 

укаже на важност заједништва, љубави и доброте. Новогодишњи празници нас 

подсећају на вредности пријатељства, солидарности и међусобног поштовања, а 

ми смо ту да их негујемо, ширимо кроз сваку реч, песму и осмех. Овим 

програмом, наша школа је прославила годину која је протекла и поручила да 

сваки дан у новој години буде испуњен срећом, радошћу и миром.  

 

 
 

 

 



 
 

 

 
 

 

 

 

 
 

 



                          ЈАНУАР 
 

  Школска слава Свети Сава обележена  је 27. јануара 2024. године у духу 

љубави и поштовања према нашем великом просветитељу, који је свој живот 

посветио образовању, вери и култури нашег народа. У храму ,,Рођење Пресвете 

Богородице'' пререзан је славски колач који су ученици с љубављу спремили на 

радионици ,,Спремање славског колача''. Вероучетељица Силвија Анастасова и 

ученици присуствовали су литургији, а  затим је у спортској хали организована 

приредба и  квиз знања Свети Сава.  

  Циљ обележавања дана Светог Саве, заштитника православља и српског 

народа је да ученици схвате да је још пре осам векова Растко Немањић поставио 

драгоцене темеље школства. Његово животно дело представља једну праву 

цивилизацијску вредност. Наши учитељи и наставници знају, да негујући 

традицију и поштујући великане из прошлости стварају бољу и светлију 

будућност.  

Нека нас Свети Сава води  и даље кроз изазове и победе подсећајући нас увек 

на важност образовања, вере и љубави према ближњима. 

 

 

 
  



 
 

 
 

 

 

 

 

 

 



 
 

 
 



 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Презентација ,,Санкт Петербург'' за ученике VII- 2 одељења 

Реализатор: Марина Јакимов, наставница руског језика 

 
 

 
 

 

 
 
 

 

 

 

 



Угледни час на тему ,,Транспортни систем животиња'' одржала је наставница 

биологије Данијела Спасов 30. 1. 2024. године. 

 

 
 

 
 

 

 

 

 



                         ФЕБРУАР 
      Екипа ,,ПИОНИРИ''  коју чине ученици наше школе, освојили су  III место 

на Окружном првенству у баскету 3 на 3 одржаном у Врању 1. фебруара 2024. 

године.  

 
 

 
     

 

  



      Дана 2. фебруара припадници ПС Босилеград  Маријела М. Зарев, Ивана 

Борисов и Славко Миладинов приказали су ученицима 8. разреда презентацију 

за упис у Средњу школу унутрашњих послова ,,Јаков Ненадовић'' у Сремској 

Каменици.  

 

 
 

 Реализатор угледног часа на тему ,,Конструктивни материјали'' била је 

наставница Сузана С. Стојанов, а час је оджан 2. фебруара са ученицима VI - 2 

одељења. 

 



    Наставница биологије Данијела Спасов одржала је огледни час са ученицима 

VII - 2 одељења  6. 2. 2024. године на теме: ,,Пулс и крвни притисак'' и  ,,Прва 

помоћ, повреда крвних судова''. Циљ часа је био да се ученици упознају са 

основним појмовима пулса и крвног притиска, повредама крвних судова, као и 

да се оспособе за правилно мерење и  пружање прве помоћи другима у хитним 

ситуацијама.  

   

 
 

 
 

 



      Међународни дан матерњег језика 

    У нашој школи  обележен је Мађународни дан матерњег језика 21. фебруара 

2024. године организовањем различитих радионица чиме су ученици 

подстакнути да истражују богатство свог матерњег језика, али и  да буду 

отворени за учење других језика, чиме се проширује њихова свест о свету и 

различитим културама. 

Као заједница имамо одговорност да негујемо и развијамо наш језик, али и да 

подржимо језике који су у опасности од нестанка. 

  Овај дан  подсећа нас на корене, културно наслеђе и  традицију који су 

изражени кроз матерњи језик. Матерњи језик је више од средства комуникације, 

он је кључни део нашег идентитета и наша је одговорност да га сачувамо за 

будуће генерације. 

 

 
 

  

    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



     Припадник ПС Босилеград Далибор Миланов одржао је предавање 

ученицима III  и  IV разреда на тему ,,Безбедност деце у саобраћају''. Едукација 

ученика нижих разреда о правилном понашању у саобраћају имала је за циљ да 

деца савладају основна правила која ће им помоћи да буду безбедни у 

свакодневним ситуацијама. Посебан акценат стављен је на учење о важности 

коришћења пешачких прелаза, препознавања саобраћајних знакова и понашања 

у близини улице. 

  

 
 

 
 

 

 



,,Читајмо гласно'' 

  Током ове школске године, наша школа је с поносом учествовала у 

националној акцији ,,Читајмо гласно'', која је осмишљена с циљем да постакне 

љубав према књигама и читању међу децом. У оквиру ове акције, организоване 

су бројне активности које су ученицима омогућиле да се изразе, развију своје 

говорне вештине и упознају се са богатством књижевности. Сваки ученик је 

имао прилику да гласно прочита одабране одломке из омиљених књига пред 

својим другарима и наставницима. Нека свака прочитана страница буде ближе 

ка свету у којем су књиге наши најбољи пријатељи.  

 

 

 
 

 



 
 

 

 
 

 

 

 

 

    Последње среде у фебруару у нашој школи обележен је Међународни дан 

борбе против вршњачког насиља када су се ученици и наставници удружили 

у знак солидарности и подршке онима који су жртве насиља. Овај значајан 

датум, познат широм света као симбол борбе против насиља међу вршњацима, 



био је прилика да се подигне свест о важности емпатије, поштовања и 

пријатељства у школској средини. На овај дан школа је била испуњена розе 

бојом која симболизује мир, сигурност и подршку. Ученици су учествовали у 

различитим радионицама, предавањима и дискусијама на тему вршњачког 

насиља. Важно је да децу умеју да препознају различите облике насиља, да 

рзумеју његове последице и да науче као да се супротставе насиљу на ненасилан 

начин. 

 

 

 



 
 

 

 

У оквиру пројекта ,,Кад порастем бићу...'' најмлађи полазници предшколске 

установе ,,Дечија радост'' посетили су Основну школу ,,Георги Димитров''.  

У сали за физичко и здравствено васпитање, наставници Михајло Јојић и 

Љубиша Николов дочекали су малишане и кроз игру их упознали са својим 

радом. Сала се претворила у полигон спретности и емоција. На крају свих 

активности, наставници су извршили мерење телесне тежине и висине деце. 

 

 



  
 

 
 

 

 

 

                                                  

 

 



                                                 МАРТ  

      

   

 Дана 1. марта 2024. године у нашој матичној школи и у издвојеним 

одељењима обележен је традиционални празник Мартенице. Овај празник 

симболизује долазак пролећа и буђење природе, мир, љубав, здравље и срећу. 

Ученици и наставници су се потрудили да кроз различите активности приближе 

ову лепу традицију. На часовима су ученици сазнали да се мартенице праве од 

црвених и белих вунених нити, које се везују у облику наруквица, брошева или 

луткица. Црвена боја симболизује здравље, љубав и снагу, док бела представља 

чистоту и радост. Према традицији, мартенице се носе све док се не угледа прва 

рода, ласта или пупољак, након чега се каче на дрво као знак здравља и среће.  

Ученици су имали прилику да сами израде мартенице које су потом разменили 

са пријатељима чиме су још једном истакли важност пријатељства и међусобне 

подршке. Уз то, на паноима школе изложени су радови ученика са мотивима 

пролећа што је додатно улепшало атмосферу. 

 

 
 

 

 



   
 

 

 

 
 

   

 

 

      



 У нашој школи током ове школске године одржаване су креативне 

радионице посвећене техници пирогарфије, уметности цртања ватром. Ова 

јединствена техника омогућава стварање прелепих уметничких дела 

спаљивањем мотива на дрвеним површинама уз помоћ специјалних алата за 

гравирање. Под вођством наставника ликовне културе  Љубише Пенев, ученици 

су научили како да безбедно користе алате и материјале неопходне за рад. 

Сваки ученик је осмислио и израдио свој јединствени мотив инспиришући се 

природом, традиционалним орнаментима или сопственом маштом. Радови су 

показали изузетну креативност и посвећеност, а многи од њих су надмашили 

очекивања и показали прави уметнички потенцијал наших ученика. На крају 

радионица, организована је изложба насталих радова. Ове успешно реализоване 

радионице пирографије обогатиле су културни и уметнички живот наше школе. 

 

 
 

 

 

 

      Међународни дан жена- 8. март 

    Дана 8. марта , наша школа је са поносом обележила Међународни дан жена, 

празник који слави друштвену, економску, културну и политичку улогу жена 

широм света. Овај посебан дан био је прилика да се подсетимо на важност 

равноправности полова и да изразимо захвалност свим женам за њихов 

допринос у друштву. Ученици су се заједно са својим наставницима 

припремали за овај догађај, стварајући пригодне честитке, украсе и уметничке 

радове посвећене женама у њиховим животима- мајкама, бакама, сестрама и 

учитељицама. Овај дан протекао је у духу међусобног поштовања, захвалности 

и солидарности.  

 



 
 

 
 

 



   Дана 16. 3. 2024. година одржана су Окружна такмичења из математике и 

Књижевне олипијаде у Врању.  

 

 
 

 

 

 

 

 
 



     У оквиру пројекта ,,Кад порастем бићу...'' млађа узрасна група ПУ ,,Дечија 

радост'' посетила је ОШ ,,Георги Димитров''. Циљ посете је упознавање са радом 

дефектолога- логопеда школе. Александар Чипев објаснио им је на 

интересантан начин и кроз игру увео је малишане у свој рад. 

 

 
 

 
 

 



Светски дан Дауновог синдрома или Дан различитих чарапа 

     Дана 21. марта 2024. године, наша школа је обележила Светски дан Дауновог 

синдрома, дан посвећен подизању свести о правима, потребама и потенцијалима 

особа са Дауновим синдромом. Како би се пружила подршка и истакла важност 

инклузије, ученици и наставници су се потрудили да организују различите 

активности. Ученици су носили тог дана шарене чарапе које су постале 

препознатљив симбол различитости и јединствености, како би показали 

солидарност са особама са Дауновим синдромом и показали да свако дете има 

право на љубав, поштовање и прилику да буде срећно и успешно. 

 

 

 
 

 

 

 

 

    

 

 

 



     Поводом обележвања Светског дана поезије 21. марта, одржана је 

радионица ,,Заједно са песмом''. Школска библиотека постала је центар 

дешавања где сученици изложили своје радове и читали омиљене стихове. Овај 

догађај је показао да поезија има моћ да инспирише, повеже људе и обогати 

њихов живот.  

 

 
 

 
 

 

 



    Пробни завршни испит одржан је 22. и 23. марта 2024. године за ученике 

осмог разреда. Првог дана су полагали тест из математике, а другог тест из 

српског (матерњег) и изборни предмет- тест из једног од обавезних предмета из 

природних и друштвених наука, а по опредељењу ученика.  

  

 

   Огледни час ,,Вода- најздравије пиће'' одржан је 22. марта 2024. године.  

Реализатори часа били су Данијела Спасова, наставница биологије и Мирјана З. 

Арсов, наставница хемије. 

 

 
 

 
     

 



 

   У Дому културе, 25. марта 2024. године одржана је смотра рецитатора под 

називом ,,Песниче народа мог''. На општинском такмичењу учествовали су 

наши  најбољи  рецитатори са школског такмичења од 1. до 8. разреда. Стручни 

жири одабрао је по три кандидата из сваке категорије, који ће наставити 

такмичење у рецитовању на окружном нивоу. У првој узрасној групи пласирали 

су се следећи ученици: Мила Костов, Милица Иванова и Лена Арсов. Од 5. до 8. 

разреда, прва три места заузели су: Мартин Миленов, Владимир Борисов и 

Бојана Николова. Пласирани ученици добили су награде за учествовање,  

вредан рад и залагање.  

 

 
 

 

 

 

 

                                                  

 

 

 

                                                 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

                                              АПРИЛ 
  

  

 

      Током априла месеца одржано је неколико угледних часова са циљема да се 

ученицима пружи дубље разумевање обрађене теме кроз иновативне наставне 

методе које укључују активно учешће ученика, тимски рад и критичко 

размишљање. Ови часови су такође прилика за размену искустава међу 

колегама, унапређивање наставних метода и даљи професионални развој кроз 

рефлексију о постигнутим резултатима. Угледни часови подстичу ученике на 

истраживање, дискусију и међусобно уважавање различитих мишљења. Кроз 

овај приступ, ученици ће не само усвајати знања, већ ће развијати и вештине 

које су кључне за њихово будуће образовање и живот. 

   

 

 

  - Угледни час из српског језика у 4. разреду на тему ,,Стакларева љубав'' 

Гроздана Олујић одржала је учитељица  Ивана Васева; 

 

 
   

 

 

 

 

 

 

 



 

 

- Угледни час из српског језика одржала је 4. априла наставница Наташа С. 

Антимова  у селу Горња Љубата на тему  Футур I ;   

Међупредметно повезивање са бугарским језиком објаснио је Дејан Миленов, 

насатвник бугарског језика и књижевности. 

 

 
 

- Весна Николов одржала је 9. априла 2024. г.  угледни час из српског језика у 3. 

и 4. разреду у селу Рајчиловци на тему ,,Себични џин''; 

 



    Угледни час на тему ,,How to protect yourself from earthquakes’’ одржала је 

наставница енглеског језика Јелена М. Захаријев  17. априла 2024. године са 

ученицима 5. разреда; 

 

 
 

 

 

- Дана 24. априла 2024. године наставници енглеског језика Томица 

Стевановски и Јелена М. Захаријев одржали су угледни час у 3. разреду на 

тему ,,Can you...?’’ 

 

 



- У оквиру пројекта ,,Заједно и безбедно кроз детињство'' представници ПС 

Босилеград Дејан Георгијев и Ивана Борисов одржали су  

предавање ,,Превенција вршњачког насиља у стварном и виртуалном 

окружењу''  за ученике 8. разреда. 

 

 
 

 

 

- Дана 18. априла 2024. године представници Црвеног крста Босилеград Руска 

Божилов и Радица Петров уз помоћ професорке руског језика Митре Симеонов 

и ученика Гимназије одржали су предавање  ученицима  5. разреда на 

тему ,,STOP TRAFFICKING’’.  

 

 



 

 
 

  - Према коначној ранг- листи коју су Друштво за стране језике и 
књижевности и Министарство просвете објавили 10. априла, Марија 
Јакимова, ученица 7. разреда,  је освојила 3. место на Републичком 
такмичењу из руског језика. Такмичење је одржано 6. априла у Основној 
школи ,,Раде Драинац'' у Борчи.  
   Рецепт Маријиног успеха садржи више компоненти међу којима 
предњачи љубав према руском језику, као и велики труд и посвећеност. 
Надамо се да ће њен успех надахнути наше ученике да се још више 
посвете учењу и знању. 
- Маша, мы гордимся тобой! Спасибо за то, что ты у нас есть! 
 

 



-  Дан планете Земље обележила је наставница  биологије Данијела Спасова 

22. априла са Ученичким парламентом. Подсетили су све ученике наше школе 

колико је важно бринути о планети Земљи и њеним ресурсима, такође и да мале 

промене које свакодневно чинимо могу имати велики утицај на очување наше 

планете. Веома је битно да стечена знања ученици примене и у свакодневном 

животу.  

 

 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



  У ОШ ,,Георги Димитров'' дана 24. априла одржана је едукација за ученице 5. 

и 6. разреда на тему ,,Шта знаш о пубертету''. Реализатор обуке била је Јована 

Ивановић. 

 
 

      Ускрс, као један од најрадоснијих хришћанских празника,  прослављен је и 

ове године у матичној школи и издвојеним одељењеима кроз низ креативних и 

едукативних активности. Ученици заједно са својим наставницима посветили су 

се припремама за овај празник уносећи топлину и дух заједништва у школске 

просторије. Израђивали су ускршње честитке и декорације, показујући своју 

маштовитост и вештине. Посебно занимање изазвала је радионица фарбања и 

украшавања ускршњих јаја где су се ђаци такмичили у креирању најлепших и 

најкреативнијих шара.  

  На часовима веронауке разговарало се о значају Ускрса, његовој симболици 

и обичајима који се везују за овај празник, као и о важности праштања, љубави 

и наде коју Ускрс доноси.  

 

 



 
 

 

 



 
 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

       

 

 

 

 

 

 

                                                        

 

  



 

                                                  

                                                МАЈ 
 

Прва радна недеља у мају обележена је широм Србије као ,,Недеља сећања и 

заједништва у школама''. У нашој школи организовани су посебни часови 

посвећени сећању на страдале у ОШ ,,Владислав Рибникар'', где су ученици и 

наставници разговарали о важности сигурности у школама, о препознавању 

знакова психолошких проблема и о томе како свако од нас може да допринесе 

бољој и сигурнијој атмосфери у образовним установама. Такође, кроз литерарне 

и уметничке радове, ученици су изразили своја осећања и размишљања о овом 

догађају. У духу заједништва, један дан је био посвећен уређењу школског 

дворишта како у матичној школи, тако и у издвојеним одељењима. 

Организована је и хуманитарна акција чиме смо показали да заједно можемо 

створити позитивне промене у друштву.  

  

 

 

 

 
 

 

 



 
 

 
 

 

 

     



У Врању је одржано 11. маја Епархијско такмичење из Верске наставе за 

ученике основних школа у Пчињском округу. Учешће су узели и ученици наше 

школе који су се кфалификовали на школском такмичењу, а у једнодневну 

посету граду Врању ишли су и ученици који су дали значајне резултате у 

ваннаставним активностима у школској 2023/2024. години. Босилеградски 

основци су показали изузетно високо знање из верске наставе, а после 

такмичења, вероучитељица Силвија Анастасов водила је ученике у обилазак 

града Врања.  

 

 
 

 

 
 



 
 

 
 

 

 

 



   Дана 13. маја 2024. године, учитељица Јасмина Ангелов  одржала је Угледни 

час у 3. разреду на тему ,,Љубавна песма''  Милована Данојлића. Асистент је 

била учитељица Весна Радојков, а часу су присуствовали учитељи Вене 

Божилов и Виолета Петров. Све активности су биле усмерене ка остваривању 

циља, задатака и исхода учења, те је општи утисак о часу свих присутних био 

одличан. Ученици су били активни и мотивисани за рад. Ова прелепа и увек 

актуелна тема књижевног дела пружила је ученицима могућност да схвате да се 

праве вредности  не могу купити новцем и да се свет увек може променити 

набоље.  

 

 
 

 



 

 
 

 
 
 

 

 

     

 



     За ученике седмог разреда организована је екскурзија од 16. до 18. маја 

(релација- Западна Србија).  Овај део Србије богат је природним лепотама, 

историјским споменицима и културним знаменитостима, пружа незаборавно 

искуство ученицима јер спаја образовање, авантуру и дружење. Такође, ово 

путовање пружило је ученицима прилику да се кроз едукацију и забаву 

међусобно боље упознају и повежу кроз заједничке активности.  

 

 
 

 



 
 

 

 

Наша школа је и ове године са поносом учествовала у традиционалном кросу 

РТС-а ,,Кроз Србију'' који је одржан 17. маја. Овај спортски догађај окупио је 

ученике свих разреда, који су својим залагањем, енергијом и спортским духом 

показали колико је важан здрав начин живота и тимски дух. Ученици су трчали 

у различитим категоријама према узрасту, а многи су остварили запажене 

резултате. Поред такмичарског дела, овај крос је био прилика за све ученике да 

уживају у лепом дану на отвореном и да осете радост бављења спортом. 

 

 



 
 

 

 
 

   

 

 

 

     Наставница хемије Мирјана З. Арсов одржала је 20. маја 2024. године 

огледни час на тему ,,Витамини''. Ученици 8. разреда имали су прилику да се 

кроз интерактиван и креативан приступ упознају са важностима витамина за 

здравље и правилну исхрану. На часу је поред огледа,  приказана и занимљива 

презентација о врстама витамина, њиховим изворима у храни и улози коју имају 



у очувању нашег здравља. Ученици су активно учествовали, организација часа 

је била одлична, те ће овај час сигурно остати упамћен као пример добре праксе 

у нашој школи. 

 

 
 

 
 



 У организацији ОШ ,,Георги Димитров'' , представника Црвеног крста 

Босилеград Руске Божилов и Радице Петров, професорке руског језика Митре 

Симеонов и ученика Гимназије (Миљан Пенев, Катарина Глигоров и Венкица 

Стојанов) одржаана је едукација ученика 3. разреда дана 22. маја на 

тему ,,TRAFFICKING’’. 

 

 
 

 
 

 

 

 

 

У оквиру активности посвећених развоју креативности и уметничког 

изражавања, у холу Дома културе Босилеград, дана 23. маја 2024. године 

одржана је дечија изложба под називом ,,Разноликост израза'' на којој су 

представљени радови ученика настали у техникама колажа, линореза декупажа 

и пирографије.  Ова изложба била је резултат вишемесечног рада ученика, који 

су кроз часове ликовног образовања и ваншколске радионице усавршавали своје 



вештине у различитим уметничким техникама. Под вођством наставника 

Љубише Пенев, ученици су створили изузетно маштовите и оригиналне радове 

који су привукли многе посетиоце. Сваки рад је носио печат индивидуалног 

израза ученика, који су са великом пажњом и посвећеношћу радили на својим 

делима. Изложба је била изузетно посећена, а родитељи, наставници и други 

гости похвалили су труд и креативност ученика, као и значај оваквих догађаја за 

постицање уметничког стваралаштва код деце. Деци је веома важно пружити 

прилику да истражују и развијају своје таленте кроз различите уметничке форме. 

 

 
 

 
 

 



 

 

 

 

 
 

 

 

 

 



У Дому културе у Босилеграду 24. маја 2024. године са почетком у 13.00 

часова одржана је Свечана академија поводом Дана словенске писмености и 

културе. Овај догађај окупио је бројне посетиоце међу којима су били 

родитељи, наставници, чланови локалне заједнице и  делегација Мађарског 

савета на челу са председником Арпадом Фремондом. 

   Наша школа је у сарадњи са Гимназијом, предшколском установом ,,Дечија 

радост“, Народном библиотеком ,,Христо Ботев'' и Центром за културу 

организовала пригодан програм. Свечаност је започела химном, посвећеном 

Ћирилу и Методију коју је извео школски хор. Затим је директорка ОШ ,,Георги 

Димитров“ Снежана Апостолов све присутне подсетила на значај дела Ћирила и 

Методија. Након тога, уследио је низ тачака које су осветлиле значај и допринос 

светих Ћирила и Методија словенској култури и писмености. Ученици су се 

представили рецитацијама и музичким тачкама којима су на посебан начин 

оживели лик и дело ове двојице просветитеља.  

Свечана приредба у Дому културе била је изузетно успешна и још једном је 

показала колико је важно неговати културне вредности и писменост међу 

младима. 

 

 



 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 



   Представници Мађарског националног савета посетили су ОШ ,,Георги 

Димитров'' . 

 
 

 

 

 

 

  

 



Ученица наше школе Марија Јакимова освојила је 3. место у финалу 11. НИС 

Олимпијаде, одржаном у суботу  25. маја на Филозофском факултету у Нишу. 

Ово тешко и захтевно такмичење, на коме се окупљају најбољи ученици у знању 

руског језика из Србије, Црне Горе и Републике Српске, као и до сад било је 

велики изазов за све ученике, али наша ученица је показала изузетан таленат и 

упорност.  

 

 

 
 

 

 
 
 
 

 

 

 



                                                  ЈУН 
 

    Ученици ОШ ,,Георги Димитров'' су 31. маја свечано обележили завршетак 

осмог разреда. Церемонија је одржана у холу школе. Директорка школе 

Снежана Апостолов честитала је свим ученицима завршетак осмог разреда и 

истакла важност образовања као темеља за њихов будући успех речима: ,,Сада 

је време да наставите даље са још већом посвећеношћу и мотивацијом.''  

Током церемоније, најбољи ученици су добили похвалнице за постигнуте 

резултате на такмичењима из математике, језика, историје, хемије, 

књижевности, спорта и других области. Ученици су се опростили од својих 

наставника и учитеља уз лепе речи захвалности и песму. Након церемоније, 

славље је настављено у школском дворишту. Традиционално, организована је и 

шетња кроз градске улице уз трубаче. Осмаци су се са натписима и порукама на 

мајицама, загрљени, уз добру музику и смех, опростили од периода свог живота 

који их је обликовао и припремио за будуће изазове. 

    Свим ученицима желимо пуно успеха у даљем школовању и животу! 

 

 
 



 
 

 
 



 
 

     

    

      

 

 

 

 

    

 

    Дана 6. јуна, у трећем разреду издвојеног одељења Горња Љубата, учитељица 

Мира Петкова Стојанова одржала је угледни час из предмета Природа и друшто 

на тему ,,Значај рециклаже''. Наставник биологије Мирослав Александров био 

је асистент приликом реализације часа.  

   Час је био усмерен на подизање свести код ученице о важности рециклирања 

и заштити животне средине. Учитељица је кроз разговор ученици објаснила 

основне појмове везане за рециклажу, као што су врсте отпада, процес 

рециклирања и корист коју рециклажа доноси нашој планети. Посебно 

занимљив део часа био је приказ креативних начина за поновно коришћење 

старих материјала, где је ученица, уз помоћ наставнице, правила различите 

предмете од отпадних материјала. Ова активност показала је ученици да отпад 

може добити нову вредност кроз рециклажу и поновну употребу. 

 

 



      
 

 

 

   

 

 

 



    Дана 8. јуна, ученици трећег разреда наше школе имали су прилику да посете 

Јагодину и Свилајнац у овиру једнодневне екскурзије. Ово путовање је 

представљало јединствену прилику за ученике да се упознају са културним и 

природним знаменитостима ова два града. 

 Прва дестинација била је Јагодина, где су ученици обишли познати Музеј 

воштаних фигура  и зоолошки врт. У Музеју су имали прилику да се сусретну са 

ликовима из историје, културе и уметности, што је било посебно занимљиво и 

едукативно искуство.  

  У Свилајнцу, ученици су обишли Природњачки центар који им је пружио 

фасцинантан увид у свет диносаурса, природних појава и богатство флоре и 

фауне кроз интерактивне изложбе. Ученици су били одушевљени едукативним 

садржајем и имали су прилику да уче на занимљив и едукативан начин. 

   Екскурзија је протекла у одличној атмосфери, а ученици су се вратили кући 

пуни утисака и сазнања. Ова екскурзија је додатно обогатила њихово 

образовање, спајајући теоријско знање са практичним искуством. 

 
 

 



  Учитељи Светлана Василова, Нада Михаилов и Драган Петков организовали 

су тематски дан ,, До знања се треба попети'' дана 12. јуна са ученицима првог 

разреда. Овај дан био је посвећен стицању нових знања кроз игру, креативне 

активности и тимски рад. Читав дан био је осмишљен као узбудљиво путовање 

кроз различите станице знања. Свака активност била је усмерена да подстиче 

радозналост и мотивише ученике да уче са задовољством. Учитељи су се 

потрудили да сваки ученик добије подршку и похвалу за свој труд, чиме је 

створена позитивна и подстицајна атмосфера за учење. На крају дана, ученици 

су понели са собом нова знања и вештине, као и осећај постигнућа и поноса због 

успешно завршених задатака. 

    

 
 

 



 
 

  

 

   

 

 

 

 

Једнодневни излет до Деспотовца за најуспешније ученике 

    

    Ученици наше школе, који су током ове школске године освојили једно од 

прва три места на Окружним и Републичким такмичењима, имали су прилику 

да 24. јуна учествују у једнодневном наградном излету до Деспотовца. Ова 

екскурзија организована је као знак признања за њихов труд, рад и изванредне 

резултате које су постигли. 

    У пратњи својих наставника, ученици су обишли манастир Манасију, познат 

по својој историјској и културној вредности, Ресавску пећину, једну од 

најлепших природних богатстава наше земље, водопад Лисине и Парк 

Минијатура. Уз водича су сазнали многе занимљивости о овим знаменитостима 

и уживали у природним лепотама овог краја. 

   Овај излет био је прилика да се наши ученици опусте, друже и прославе своје 

успехе, док су уједно обогатили своје знање и доживели незаборавне тренутке. 

 



 
 

 
 

 

 

 

 

 



   У просторијама наше школе, дана 27. јуна 2024. године одржана је трибина на 

тему ,,Амбијентално учење - начин оживљавања малих сеоских школа'' за 

наставнике и стручне сараднике. Предавач је била Горица Станојевић из Чачка.  

Она је истакла значај коришћења локалне средине као динамичног простора за 

учење, чиме се обогаћује наставна пракса и ствара боља повезаност ученика са 

окружењем. Учесници су имали прилику да се упознају са примерима добре 

праксе, дискутовали су о изазовима и могућностима примене оваквог приступа, 

те разменили искуства и идеје које могу допринети оживљавању и унапређењу 

малих сеоских школа.  

  Ова трибина је још један корак ка унапређењу квалитета образовања и 

мотивацији наставника да користе иновативне методе у раду са ученицима у 

руралним срединама. 

 

 

 

 

 
 

 

  

  



 

  УСПЕСИ НА ТАКМИЧЕЊИМА   
   

 
 

Ученици наше школе током 2023/2024. школске године учествовали су на 

многим такмичењима и остварили запажене резултате.  

 

-  На Окружном такмичењу из КЊИЖЕВНЕ ОЛИМПИЈАДЕ, 3. место су 

освојили ученици 8. разреда: Милица Димитров, Маша Арсов и Ива 

Владимиров.  

 

-   На Окружном такмичењу из БУГАРСКОГ ЈЕЗИКА,  места су освојили 

следећи ученици: Анастасија Цеков  2. место (5. разред), Катарина Бојков 3. 

место (5. разред), Викторија Георгијев 3. место (5. разред), Даница 

Димитров 3. место (6. разред), Борис Александров 3. место (7. разред), 

Давид Евтимов 3. место (8. разред), Марко Костадинов 3. место (8. разред), 

Милица Димитров 3. место (8. разред), Предраг Миладинов 3. место (8. 

разред), Ива Александров 3. место (8. разред); 

 

-   На Републичком такмичењу из БУГАРСКОГ ЈЕЗИКА,  места су освојили 

следећи ученици: Борис Александров 2. место (7. разред) и Викторија 

Георгијев 3. место (5. разред).  



-   На Окружном такмичењу из РУСКОГ ЈЕЗИКА,  1. место је освојила  ученица 

7. разреда Марија Јакимова; 

 

-   На Републичом такмичењу из РУСКОГ ЈЕЗИКА,  3. место је освојила  

ученица 7. разреда Марија Јакимова, а такође је и на НИС олимпијади 

освојила 3. место. 

 

 

-   На Окружном такмичењу из МАТЕМАТИКЕ, ученик 3. разреда Миљан 

Насев освојио је 2. награду, а ученица 5. разреда Анастасија Цеков освојила је 

похвалницу. 

 

-  На  Окружном такмичењу из ФИЗИКЕ, ученик 6. разреда Мартин Миленов 

освојио је 2. место. 

 

-   На  Окружном такмичењу из ТЕХНИКЕ И ТЕХНОЛОГИЈЕ ученик 6. разреда 

Андреј Василев освојио је 1. место и пласман за Републичко такмичење, а 

ученик 6. разреда Марио Митов и ученици 7. разреда Хана Василков, Петра 

Григоров и Давид Манасијев освојили су 3. награду. 

 

 -    Добитници ВУКОВЕ ДИПЛОМЕ за школску 2023/24. годину су: 

Милица Димитров, Ема Миленковић, Клара Тасев, Михајло Асков.  

-    За УЧЕНИКА ГЕНЕРАЦИЈЕ изабрана је Милица Димитров.  

-    За  СПОРТИСТУ ГЕНЕРАЦИЈЕ изабран је Давид Евтимов.  

   

  

 

 

 

 

 

За крај ове школске године стављамо слике школа издвојених одељења које су 

сакупили наставници наше школе. 
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